



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 9 (11001)
30 ЯНВАРЯ 2026
ПЯТНИЦА

Тема номера

83 года со дня разгрома советскими войсками фашистов в Сталинградской битве исполнится 2 февраля. Как голышмановцы сохраняют историю?

Подробности на стр. 2

Субсидии на газификацию

Почти 2300 жителей Тюменской области воспользовались субсидией на газификацию частных домов в 2025 году.

Сегодня право на неё есть у 49 категорий населения, в частности у участников СВО, многодетных семей, инвалидов, ветеранов труда и боевых действий, одиноких пенсионеров. Они могут направить средства на строительство газовых сетей по участку и закупку необходимого оборудования. Об этом в своём официальном канале в мессенджере MAX сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор.

– За пять лет размер субсидии трижды пересматривали, чтобы она позволяла жителям полностью перекрывать затраты на газификацию дома. Сумма поддержки выросла почти в четыре раза – с 40 до 156 тысяч рублей, – пояснил он.

В 2026 году в бюджете региона также предусмотрены необходимые средства на льготную газификацию частных домов. Александр Моор подчеркнул, что повышение качества жизни людей – важнейшая задача областного правительства.

По словам заместителя главы Голышмановского округа Олега Швейцова, в прошлом году субсидии на газификацию частных домов получили 10 жителей нашего муниципалитета. В 2026-м уже три заявки, поступившие от граждан, находятся в работе. Всего в текущем году смогут претендовать на эти субсидии примерно 15 голышмановцев.

Подготовил Влад УДИЛОВ

Выпиши газету досрочно

С 1 февраля по 31 марта АО «Почта России» проводит досрочную подписную кампанию на второе полугодие 2026 года по ценам предыдущего подписного периода.

В акции участвуют почти 1400 изданий. Выписать печатные СМИ можно во всех почтовых отделениях по бумажному каталогу и через почтальона на дому. Также оформить подписку можно на сайте podpiska.pochta.ru и в мобильном приложении Почты России. У клиентов есть возможность выбрать нужное издание в поисковой строке по названию или индексу, теме, алфавиту, интересам, а оформление займет всего пару минут. Подписка доступна как для физических, так и юридических лиц.

На «Голышмановский вестник» тоже разрешается подписаться досрочно на второе полугодие 2026 года. Это вам обойдется в 936 рублей 72 копейки.

Редакция

Информация сервиса
Я Погода

31.01

-7



-6



01.02

-12



-11



02.02

-13



-14



125 граммов жизни

Всероссийскую акцию «Блокадный хлеб» в посёлке Голышманово провели сотрудники и волонтёры молодёжного центра



В патриотическом мероприятии приняли участие представители администрации муниципалитета и разных учреждений

27 января – День полного снятия блокады немецкими захватчиками города Ленинграда. Осада продолжалась 872 дня.

С 20 ноября 1941 года жители блокадного Ленинграда, кроме рабочих и военнослужащих, по продуктовой карточке стали получать 125 граммов хлеба. В Государственном мемориальном музее обороны и блокады Ленинграда хранится такой кусочек хлеба, испечённый по «блокадному» рецепту уже после войны. В нём 55 процентов ржаной муки. Остальное – соевая мука, жмых и другие компоненты.

Во время памятной акции «Блокадный хлеб» волонтёры молодёжного центра раздавали голышмановцам именно такие 125-граммовые кусочки хлеба, как напоминание о лишениях, пережитых ленинградцами в годы Великой Отечественной войны.

– На протяжении пяти лет проводим всероссийскую акцию «Блокадный хлеб». На тематической площадке, организован-

ной на исторической площади посёлка Голышманово, стараемся показать значимость той минимальной нормы хлеба, что получали ленинградцы во время блокады. Взрослые и дети должны увидеть, подержать в руках этот кусочек чёрного хлеба, чтобы понять, насколько мизерный паёк полагался людям. Мало осталось очевидцев тех горьких событий. Наша задача – не позволить забыть историю подвига ленинградцев, – сказала Татьяна Селезнёва, директор Голышмановского молодёжного центра.

Блокада Ленинграда – одно из самых трагичных событий в истории человечества. За время осады фашисты сбросили на город 107 тысяч авиабомб и выпустили 150 тысяч снарядов.

– Только зная историю, можно представить, что пережили наши предки. Радуешься, когда видишь, как наши детки с удовольствием уплетают вкусный, ароматный свежеиспечённый белый хлеб. Над ними мирное небо, Слава Богу, они не знают страха, голода, лишений. Спасибо за это ветеранам Великой Отечественной войны. Боль-

шая благодарность и тем, кто передаёт память об этом тяжёлом времени и страшных событиях прошлого, – поделилась Марина Вакарина, заместитель главы Голышмановского муниципального округа.

В военные годы Голышмановский район стал убежищем для многих эвакуированных ленинградцев. В нашем округе хранят память о них.

– Сегодня мы вспоминаем жертв осады, тех, кто выстоял в блокаду Ленинграда, выжил, несмотря на холод и продолжительный голод. Они знают цену труду, хлебу и миру. Помня историю, мы продолжаем добрые и нужные традиции, передаём их подрастающему поколению, подчеркнул Александр Ледаков, глава муниципалитета

Голышмановцы с уважением отнеслись к работе волонтёров, многие отметили важность таких мероприятий в воспитании молодёжи.

– Отец рассказывал о том, что бабушка в войну хлеб выпекала. Продуктов не хватало, и они добавляли в тесто опил на 60 процентов. У моих родителей было 12 детей. К хлебу мы относились с уважением. Отец со всех спрашивал строго, ни одна крошка не падала со стола. Горько наблюдать, как сейчас относятся к этой теме. Молодёжи надо рассказывать, как без хлеба погибали люди от голода, – выразил своё мнение Амирхан Аушев, житель посёлка Голышманово.

В День полного снятия блокады Ленинграда в Голышмановском округе состоялись различные патриотические мероприятия и акции, уроки памяти. Утром волонтёры молодёжного центра с акцией «Блокадный Ленинград» побывали в школах посёлка Голышманово, после обеда – в организациях социальной сферы.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

В Тюменской области растёт число желающих заключить контракт с Министерством обороны РФ

Такую тенденцию отметил военный комиссар Тюменской области Сергей Чирков.

Он подчеркнул, что с момента увеличения региональной выплаты количества желающих заключить контракт с Минобороны РФ, обратившихся на пункты отбора, увеличилось в два раза.

– Размер региональной выплаты беспрецедентный. Он составляет три мил-

лиона рублей при заключении контракта с 1 января 2026 года. Это самая большая выплата в России. Вкупе с федеральной суммой составит 3 миллиона 400 тысяч рублей. Получить региональную выплату могут граждане РФ из любого субъекта страны, иностранные граждане и лица без гражданства. При этом наличие прописки в Тюменской области – необязательное условие, – пояснил началь-

ник пункта отбора на военную службу по контракту города Тюмени Василий Есин.

Уточнить подробности можно по телефонам: 117, 8-(3452)-79-19-05, в пункте отбора на военную службу по адресу: город Тюмень, улица Республики, 2/1.

Подготовил Влад УДИЛОВ
по материалам сайта службапоконтракту72.рф

31.01

-7



-6



01.02

-12



-11



02.02

-13



-14



Комитет загс переехал на время ремонта

В комитете загс Голышмановского округа в январе начался ремонт. Сейчас его сотрудники принимают граждан в здании муниципальной администрации.

По словам председателя комитета загс округа Ирины Старицкой, вопрос о ремонте здесь назрел несколько лет назад.

– Последний капитальный ремонт у нас проводили в 2005 году, а текущий – в 2017-м. Тогда в помещении загс частично заменили линолеум, поклеили обои и покрасили стены, – отмечает Ирина Николаевна. – За это время пол здания поразил грибок. Его хорошо видно даже невооружённым глазом: покернели не только линолеум и напольная плитка, но и стены. Ещё до конца прошлого года было неясно, решится ли эта проблема. И вот

нас известили о начале долгождданного ремонта, и с прошлой недели мы временно переселились в здание администрации округа.

Здесь комитет загс расположился на первом этаже в кабинете № 112. Как прежде, посетители могут обратиться сюда в рабочие дни и часы: с понедельника по субботу с 8:00 до 16:12. Перерыв на обед – с 12:00 до 13:00. Торжественные церемонии регистрации бракосочетаний будут проводиться в большом зале администрации муниципалитета.

По сведениям комитета архитектуры и градостроительства округа, помещение загс ремонтирует подрядная организация ООО «Перлит». Сроки выполнения всех работ, согласно муниципальному контракту, с 13 января по 25 мая 2026 года.

– Сейчас подрядчик приступил к работам внутри здания,

– говорит ведущий специалист окружного комитета архитектуры и градостроительства Виктория Дюкова. – Основная цель текущего ремонта – устраниить грибковые отложения с поверхности стен и пола. Дальше будет проведён косметический ремонт. Работники ООО «Перлит» обновят напольные покрытия в кабинетах специалистов, заменят повреждённую керамогранитную плитку в холле и зале бракосочетания. Для обеспечения благоприятного микроклимата в комитете загс обновят внутреннюю облицовку окон. Также заменят поливинилхлоридные подоконники и уплотнительные резинки оконных блоков. Эти работы подрядчик планирует завершить в кратчайшие сроки. После чего сотрудники комитета загс округа продолжат свою работу на прежнем месте – в пятиэтажке посёлка

Начало ремонта в окружном комитете загс. Он продлится до конца мая



Голышманово. А с приходом устойчивых положительных температур на улице подрядчик обновит брускатку у входной группы в помещение.

По этому муниципальному контракту, выполняют антигрибковую обработку поверхностей и текущий ремонт в помещениях местных организаций Всероссийского общества инвалидов и Всероссийского общества слепых, а также окружного комитета по делам архивов.

Деньги на все эти ремонтные работы выделили из муниципального бюджета.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото из архива администрации Голышмановского муниципального округа

Помнит Родина, помнит Мамаев курган...

2 февраля исполнится 83 года со дня разгрома советскими войсками фашистов в Сталинградской битве

Это одно из решающих сражений Великой Отечественной войны, начавшееся 17 июля 1942 года. Двести дней и ночей, до февраля 1943-го, советские солдаты отважно защищали Сталинград (ныне – Волгоград).



Педагог школы № 1 Ирина Молосникова рассказала о педагогах и выпускниках, участвовавших в Сталинградской битве. Материалы о них хранятся в школьном музее

В музее Голышмановской школы № 1 хранится немало материалов о её педагогах и выпускниках, участвовавших в Великой Отечественной войне. В том числе – в Сталинградской битве. Руководитель музея, учитель русского языка и литературы Ирина Молосникова показала стенд с биографиями выпускниц школы 1941 года Зои Кутыревой и Марии Черняевской – участниц того героического сражения.

– Они были в числе девяти ребят пятого выпуска Катышкинской средней школы, как она называлась раньше, кто ушли на фронт в первые годы войны. Обе

служили санитарками, – пояснила Ирина Геннадьевна.

Зоя Кутырева, 1923 года рождения, пошла добровольцем в мае 1942-го. Служила в 308-й стрелковой дивизии 347-го стрелкового полка Сталинградского фронта. В ночь на 1 октября 1942-го её дивизия вошла в польхующий огнём Сталинград и защищала в составе 62-й Гвардейской армии. Ей командовал легендарный пол-

ководец Василий Чуйков. Это он, по прошествии лет после Победы в Великой Отечественной, завещал похоронить его после смерти на Мамаевом кургане. Рядом со своими отважными солдатами, отдавшими собственные жизни за Родину.

В Сталинградских боях Зоя Кутырева получила ранение и была направлена на лечение в Саратовский военный госпиталь. Она удостоена медали «За оборону Сталинграда». За особые отличия в тех боях в 1942 году её поощрили и медалью «За отвагу». В наградном листе на портале Минобороны «Память народа» говорится, что Зоя Кутырева в сентябрьских сражениях того года «при взятии высоты 154.2, преграждая смерть, под градом пуль и снарядов вынесла с поля боя 16 тяжелораненых бойцов с их оружием и оказала помощь на поле боя более 35 легкораненым на высоте 154.2 и станции Котлубань».

Это стратегические точки Сталинградской битвы, где развернулись героические сражения. На высоте 154.2 наши солдаты стояли на смерть, не давая фашистам прорваться к железной дороге, по которой доставляли продукты и боеприпасы.

Позже, в декабре 1944 года, сержанта медслужбы Зою Кутыреву, палатную медсестру уже хирургического полевого подвижного госпиталя № 5237, где она продолжила службу после выздоровления, отметили медалью «За боевые заслуги». За то, что не щадит «сил для облегчения страданий тяжелораненых бойцов Красной армии. Работает неделями без сна и отдыха,.. завоевала авторитет и любовь среди врачей и раненых... Образцовая чистота, порядок и уют – характерная особенность её палат». Этот

госпиталь относился ко 2-й Гвардейской армии, чей боевой путь пролегал через Украину, Прибалтику, Восточную Пруссию. Среди наград отважной медсестры есть и медаль «За Победу над Германией», знак «Отличник санитарной службы». После войны Зоя Александровна преподавала в школе города Жуковского Московской области.

Мария Черняевская. Она родилась в 1924 году в деревне Николаевке Аромашевского района. Она тоже ушла на фронт в мае 1942-го после курсов сандрожинниц при районном комитете Красного Креста. Её зачислили санитаркой в 351-й стрелковый полк 308-й стрелковой дивизии, сформированной в Омске. В сентябрьских боях за Сталинград 1942 года Мария Черняевская завоевала свой первый орден Красной Звезды за то, что «под сильным огнём противника, не щадя жизни, ока-

зывала медпомощь солдатам и лично вынесла с поля боя 35 раненых бойцов и командиров с их боевым оружием». В ноябре её перевели санитаром в артиллерийский полк. Ей довелось воевать и на Калининском, Брянском, Белорусских фронтах. Второй орден Красной Звезды Мария Черняевская получила за сражение в январе 1945 года на территории Польши. Тогда она, раненная в грудь и шею, продолжала оказывать помощь боевым товарищам. Демобилизовалась Мария Андреевна в апреле 1945 года. После окончания Омского пединститута работала там ассистентом кафедры биологии. Получила учёную степень кандидата биологических наук. Имеет орден Трудового Красного Знамени.

Помогают пополнять музей школы № 1 материалами по Великой Отечественной войне ребята объединения «Краевед». Оно действует здесь с начала 2000-х под руководством Ирины Молосниковой. А основоположник музея – ветеран педагогического труда, почётный гражданин посёлка Голышманово Галина Журавлёва.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото автора и из архива музея школы № 1

2 февраля – Сталинградская битва – День воинской славы России

Уважаемые жители Голышмановского муниципального округа! 2 февраля наша страна отметит 83-ю годовщину Победы в Сталинградской битве. Поздравляю всех с этим важным историческим событием! Сталинградская битва 1942-1943 годов запечатлела в себе не только стратегическую победу, но и волю людей, готовых ценой своей жизни защитить Родину. Именно здесь проявились лучшие качества наших солдат: отвага, стойкость, самопожертвование и чувство

долга. Выражаю глубокую благодарность ветеранам, участвовавшим в этой великой битве. Их сила духа вдохновляет молодое поколение на служение Отечеству и сохранение мира на российской земле. Пусть память о героях Сталинграда всегда напоминает нам о том, как важно его беречь и строить будущее для наших детей.

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского муниципального округа

Гонка за крепкими знаниями

Муниципальный этап олимпиады младших школьников прошёл в школе № 4 посёлка Голышманово



Уверенность в знаниях и внимательность при выполнении работы – залог победы в олимпиаде

Умники и умницы демонстрировали знания по пяти предметам. Традиционно в олимпиаде участвуют ученики четвёртых классов. Она проходит в три этапа: школьный, муниципальный и областной.

В этом году около 70 детей со всех школ округа показали свои интеллектуальные возможности.

– Несколько ребят отличились особенно. Ольга Куртёкова, ученица Голышмановской школы № 1, справилась с заданиями на 89 процентов. Это самый

высокий показатель в литературном чтении в данной олимпиаде. По математике между победителем и призёрами разрыв в один балл, а по окружающему миру – в 0,5. По русскому языку два ребёнка набрали одинаковое количество баллов и заняли третье место, – рассказала Любовь Пономарёва, ведущий специалист Центра развития образования Голышмановского округа.

Испытания для самых умных ребят готовили председатели предметных комиссий. Людмила Майер, учитель с многолетним стажем, разрабатывала проверочные зада-

ния по русскому языку для школьного и муниципального уровней олимпиады.

– Важно разобрать выполнение задания уже после олимпиады, чтобы объяснить детям правильные способы решения. Работа над ошибками помогает понять, почему ответы оказались неправильными, и избежать погрешностей в будущем. Сложнее всего ребятам даются задания с фразеологизмами как на олимпиаде, так и во всероссийских проверочных работах. Хоть в школе эта тема изучается, всё равно вызывает у них трудности. Во всероссийских проверочных работах есть задание: «Где бы вы смогли использовать данный фразеологизм в жизни?». Я решила нынче включить такое же в нашу муниципальную олимпиаду, – рассказала Людмила Майер, председатель предметной комиссии по русскому языку олимпиады младших школьников.

Сами ребята испытывали в этот день большое количество эмоций. Проверка школьных знаний, дисциплина, самообладание и позитивный настрой в любой ситуации – всё это заставило четвероклассников немного повзроплеть и стать увереннее в себе.

– Я победил в школьном этапе олимпиады по физкультуре и потом попал на муниципальный. Когда увидел, сколько здесь испытаний, немного заволновался. Для меня самым сложным оказалось удерживать равновесие на балансире и бить мяч об стену. Это было непросто, зато интересно. Познакомился с другими ребятами, посмотрел, как выполняют задания они, и что-то взял себе на заметку, – поделился Степан Ануфриев из Усть-Ламенской школы.

По итогам олимпиады нескольких учителей ребята порадовали по-особенному. У Натальи Кашиной, педагога Голышмановской школы № 1, один победитель и два призёра. Наталья Эйхман, учитель начальных классов Малышенской школы, смогла подготовить троих призёров.

Победителей олимпиады ожидает денежное поощрение от главы Голышмановского муниципального округа Александра Ледакова. А в марте они представят наш муниципалитет уже на региональном этапе олимпиады среди младших школьников в городе Тюмени.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

По столичному Кремлю

Это история о том, как школьница из сельской глубинки попала на мгновение в сказку

Зимняя поездка в город Москву в составе делегации школьников Тюменской области стала незабываемым событием для Ксении Никоновой – ученицы Среднеширковской школы нашего округа.

Ксюша учится в четвёртом классе. По мнению её классного руководителя Татьяны Рассадиной, она дружелюбная, общительная и исполнительная девочка. Активно участвует в мероприятиях класса и школы. Ей по силам и станцевать, и спеть на школьном праздничном концерте, и нарисовать красивую картину. Поэтому в классе она отвечает за культурный сектор. Ксения пробовала свои силы не в одном местном конкурсе рисунков. Была призёром конкурса профилактических рисунков «Мы за ЗОЖ».

Творческая жила у Ксюши от мамы – Кристины Олеговны. В юности она окончила Бердюжскую детскую школу искусств по классу вокала. Ксюша, в отличие от неё, в творчестве самоучка.

В школе Ксения старается учиться хорошо. Особенно,

как отмечает её мама, дочери нравится математика. По этому предмету она чаще получает «четвёрки» и «пятёрки».

– Это у неё по линии папы – его отец в своё время был отличником по математике, – сказала мама Кристина Калугина.

Отца Ксюши не стало в прошлом году – погиб при исполнении боевых задач в зоне проведения специальной военной операции. Он ушёл добровольцем служить по контракту в 2024 году. Был награждён посмертно орденом Мужества.

У Ксюши есть младшие сестрёнка-первоклассница и двухгодовалый братик, о которых она старается заботиться. Всей их семье и родным было радостно узнать, что Ксения в преддверии нового, 2026 года получила путёвку на Кремлёвскую ёлку. Она стала единственным представителем Голышмановского округа на этом общероссийском мероприятии в текущем учебном году.

Как призналась Ксения, у неё осталась масса положительных эмоций от поездки. Особенно понравился увлекательный спектакль «Заветные Куранты». Настолько её заворожила царящая на сцене



Воспоминания о новогоднем спектакле в Кремлёвском дворце в Москве остались в памяти Ксении Никоновой и в этих эмоциональных фотографиях (Ксения на фото справа)

атмосфера волшебства новогодней сказки и чуда, которое может случиться, если упорно идти к своей цели путём добра и дружбы. Праздничная программа в Кремлёвском дворце изобиловала интерактивными зонами со сказочными героями, которые вовлекали ребят в разные игры и весёлые забавы, а также яркими фотографиями и стилизованными карнавальными шоу-площадками. И, конечно, на память всем школьникам подарили

сладкие подарки с изображением Московского Кремля. Ксюша, как заботливая дочь и сестрёнка, вернулась к родным не с пустыми руками. В столице нашей Родины на свои карманные деньги она приобрела им небольшие сувениры.

Сейчас четвероклассница Ксения Никонова продолжает активно участвовать в жизни своего класса и родной Среднеширковской школы.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото из личного архива

«Герои земли Тюменской»

В Голышмановском округе подвели итоги муниципального этапа конкурса исследовательских работ «Герои земли Тюменской».

Как рассказала ведущий специалист окружного центра развития образования Евгения Борисова, он проводится впервые. Конкурс учредил департамент образования и науки Тюменской области в целях популяризации исторической ценности личности.

В муниципальном этапе участвовали 14 учащихся из четырёх образовательных учреждений Голышмановского округа. Они представили свои работы в трёх номинациях. Жюри конкурса оценивало в работах логическое построение, соответствие содержания поставленным целям и задачам, наличие источников и самостоятельных рассуждений.

В итоге в номинации «Воин-герой» победила ученица школы № 4 посёлка Голышманово Ксения Савельева. В своей работе шестиклассница рассказала о маме Татьяне Савельевой. Она была санинструктором инженерно-сапёрного полка на специальной военной операции. Медик по профессии, Татьяна Ивановна ушла на СВО добровольцем по контракту. Вернувшись домой, она продолжает спасать людей в реанимации Областной больницы № 11. Призёрами в номинации «Воин-герой» стали учащиеся школы № 1 – шестиклассница Елизавета Фёдорова и третьеклассник Тимофей Красильников.

В номинации «Герой труда» все лавры достались тоже ученикам этой школы. Шестиклассник Матвей Бабурин и одиннадцатиклассница Арина Воробьёва вышли в призёры. А победу праздновала пятиклассница Арина Каликаева. Она рассказала о вкладе своей семьи в сохранение голышмановского промысла по валянию валенок. Её мама Юлия Сергеевна управляет сейчас сапогово-валяльным цехом в посёлке Голышманово. Это дело передалось ей от отца Сергея Овсянникова. Он выкупил пимокатку в 2007 году у бывшего собственника – комбината бытового обслуживания.

Победу в номинации «Семья» присудили Кириллу Эйхману – ученику седьмого класса Голышмановской школы № 1. Он посвятил конкурсную работу семейной династии железнодорожников.

Исследовательские работы победителей отправят на региональный этап конкурса «Герои земли Тюменской», который состоится уже в первой половине февраля.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА

«Добрые семейные выходные»

Так называется новый патриотический проект, разработанный волонтёрами голышмановского штаба «СВОих не бросаем» в поддержку бойцов специальной военной операции.

Активисты собираются организовывать творческие мастерские и приглашать туда родственников участников СВО один – два раза в месяц.

ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ
3 400 000 ₽ сразу
ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

8 (3452) 79-19-05 18+ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 117

– РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ –

– Мы можем выезжать в школы округа или принимать гостей у себя в штабе. Вместе будем создавать важные и нужные вещи для наших защитников: от тёплых вязаных вещей и других, необходимых в быту, до открыток. Это не просто помочь военнослужащим, но и возможность провести с пользой время с семьёй, – рассказала руководитель штаба «СВОих не бросаем» Екатерина Коробцова.

Первые «Добрые семейные выходные» пройдут 31 января

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

Канал Губернатора
Тюменской области
Александра Моора

в мессенджере
MAX



Дымоизвещатель предотвратил беду

Автономный дымовой пожарный извещатель спас три человеческие жизни, оповестив хозяйку частного дома о начале пожара.



Эти небольшие устройства способны вовремя обнаружить даже слабый дым или начало пожара и сразу же поднять тревогу, предупреждая жителей об опасности

27 января жительница деревни Дербенев Голышмановского округа разбудил резкий сигнал пожарного извещателя. Женщина обнаружила, что из-под пола поднимается дым. Она вызвала пожарную службу и начала ликвидацию очага задымления. Как сообщили специалисты, причиной происшествия стало короткое замыкание нагревательного кабеля, расположенного в подполье дома для обогрева водопроводной трубы. Срабатывание извещателя помогло предотвратить беду, сохранить имущество и, самое важное, спасти три человеческие жизни.

Согласно постановлению администрации Голышмановского округа, автономными пожарными извещате-

лями обеспечиваются много-детные и малоимущие семьи с детьми, семьи, взявшими на воспитание ребёнка – сироту или оставшегося без попечения родителей. Также их выдают семьям, которые находятся в социально-опасном положении. За установку дымоизвещателей отвечает социальная служба. По данным ведомства, с 2018 года в выше перечисленных семьях установлено 593 дымоизвещателя, за прошлый год – 39. Пожарные извещатели закупаются за счёт средств муниципального бюджета.

Подготовил
Влад УДИЛОВ
Фото из архива
Голышмановской 110-й
пожарно-спасательной
части

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. Голышманово,
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ №72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 1655 Заказ № 9